

PT Semen Indonesia (Persero) Tbk.

South Quarter Tower A Lt. 19-20 Jl. RA Kartini Kav. 8, Jakarta Selatan 12430, Indonesia p. +62 21 5261174-5 f. +62 21 5261176

Nomor Lampiran Perihal : 1424/HM.04/SUP/50050410/2000/02.2020

: -

Perubahan Logo PT Semen Indonesia (Persero) Tbk. (Perseroan)

Kepada Yth:

Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Group I PT Bursa Efek Indonesia Gedung Bursa Efek Indonesia

JI Jend. Sudirman Kav. 52-53 Jakarta 12190

Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal Otoritas Jasa Keuangan

Gedung Soemitro Djojohadikusumo Jalan Lapangan Banteng Timur 2-4 Jakarta 10710

Dengan hormat,

Dalam rangka memenuhi peraturan:

- Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 31/POJK.04/2015 tanggal 22 Desember 2015 tentang Keterbukaan Informasi atas Fakta Material oleh Emiten atau Perusahaan Publik;
- 2. Lampiran Keputusan Direksi PT Bursa Efek Indonesia No.: Kep-306/BEJ/07-2004 tentang Peraturan Nomor I-E tentang Kewajiban Penyampaian Informasi;

maka ini kami untuk dan atas nama PT Semen Indonesia (Persero) Tbk. menyampaikan laporan informasi atau fakta material sebagai berikut:

Nama Emiten atau Perusahaan Publik : PT Semen Indonesia (Persero) Tbk. ("Perseroan")

 Bidang Usaha
 : Industri semen

 Telepon
 : +62-21 5261174-5

 Faksimili
 : +62-21 5261176

Alamat surat elektronik (e-mail) : vita.mahreyni@semenindonesia.com

1. Tanggal kejadian	11 Februari 2020
2. Jenis Informasi atau Fakta Material	Perubahan Logo Perseroan
3. Uraian Informasi atau Fakta Material	Sebagai bagian dari transformasi dan sejalan dengan visi baru Perseroan dari perusahaan persemenan menjadi perusahaan penyedia solusi bahan bangunan, Perseroan mengganti logo perusahaan yang berlaku sejak 11 Februari 2020 menjadi berikut:





Demikian laporan dari kami. Atas perhatiannya, kami ucapkan terima kasih.

Jakarta, 12 Februari 2020 PT Semen Indonesia (Persero) Tbk.

A.n. Direksi,

<u>Vita Mahreyni</u> Sekretaris Perusahaan

Tembusan Yth.:

- PT Bank Tabungan Negara (Persero) Tbk. - Wali Amanat